



RSPR 38-01613-Д-01



Лестница

№1 (58)

5 октября 2013

Победитель II районного фестиваля «Усольские огоньки» 2010,
II место в конкурсе «Лучшая презентация»
III районного фестиваля «Усольские огоньки» 2011,
участник Всероссийского конкурса «Больше изданий хороших и разных» - 2012,
победитель номинации «Акулы пера» - IV районного фестиваля Усольские огоньки -2012



Атланты все еще держат небо в Питере

О чём вы мечтали в самом начале этого лета?

А мы мечтали побывать в Санкт-Петербурге! И всё получилось! Отличная команда, отличная погода, отличная программа, суперэкскурсоводы, ну, может быть, чуть подвела гостиница (но это уже мелочи)!..

15 лет мы рассказывали детям о Царско-сельском лицее, а теперь сами своими глазами увидели зал, в котором А.С. Пушкин выступал перед Г.Р. Державиным, библиотеку,

книги которой помнят этого «Француза» (прозвище получил за отличное знание французского), общий табель, в котором Пушкин на 24 месте из 28 человек. Мы были порадованы тому, с какой любовью наш гид рассказывал, что девизом было «Для общего дела!», что главное в лицее - найти сильные стороны человека и помочь ему их развивать!

В 1756 году Екатерининский дворец вновь осматривали зарубежные гости и вельможи, и они, также как и мы, спустя более 250 лет, были поражены тем, как мастера смогли передать величие российского государства, как смогли восстановить его после Великой Отечественной войны.

Конечно, мы бы были готовы увидеть в мрачных переходах Михайловского замка призрак Павла I, страшновато было смотреть на мумии в египетском зале, и мы даже, кажется, слышали бряцание оружия в рыцарском зале Эрмитажа. А еще видели знаменитых атлантов, которые «держат небо на каменных плечах».

В. Астахова в отзывах написала «Санкт-Петербург - город - музей. Мне очень понравилось, что все люди (петербуржцы) ценят красоту Питера и одеваются как положено. Живя в этом городе, я хотела чувствовать себя петербурженкой. Меня поразила величавость архитектуры Питера. Окунуться в прошлое - это также очень интересно. Все дворцы, соборы, лицей, храмы, церкви, крепости так изящны, и можно увидеть всю красоту России».

Трудно в маленькой заметке перечис-

лить все события путешествия: Красная площадь, мост Багратиона, экскурсия по Москве, фонтаны Петергофа, парк Екатерининского дворца, Диво-остров с его суператтракционами,

крейсер «Аврора», домик Петра I, Исаакиевский собор с его колоннадой, с которой весь Петербург как на ладони, аквапарк «Вотервиль».

Благодарим свою команду: педагогов О.Н. Солопко, О.А. Сороковикову, медицинского работника Р.П. Соколову, родителей, которые поехали с группой и тех,

что смогли собрать своих детей в путешествие, и лицеистов за умение быть настоящей командой и патриотами своей страны. Выражаем искреннюю благодарность начальнику и работникам железнодорожного вокзала г. Усолье-Сибирское за помощь и понимание.

*П. Ганышина,
В.Н. Ганышина*



Фоторепортаж «Атланты держат небо»



Отзывы участников путешествия

Санкт-Петербург – замечательный город, очень красивый. Мне очень понравилась поездка. Были, конечно, нюансы, но это ничего. Все было замечательно, ново.

Валентина Николаевна, спасибо за организацию поездки. Запомнился, конечно, на всю жизнь! Хотя я надеюсь побывать здесь еще хотя бы раз. Вика просила написать, что ей понравились карусели и зоопарк.

Ну а когда она подрастет, всё равно побывает и будет уже смотреть с точки зрения истории величества России.

Мне очень понравился Эрмитаж, в Исаакиевском соборе я плакала – очень красиво, также как и Спас на крови.

Спасибо за поездку, компания замечательная. Спасибо что уступали место, помогали. Благодарю!

Е.В. Астахова

Хочу поблагодарить наших учителей за понимание, любовь и доброту к нам!!! Мне очень понравился дом Петра 1. Я даже бы не подумала, что император будет жить в таком скромном, маленьком, но уютном доме. Екатерининский дворец, поразил меня своими богато разукрашенными комнатами. Поразили меня еще и фонтаны, своим многочисленным многообразием. Мне все понравилось. Все было супер!!!

А. Хохлова

Спасибо всем кто организовал эту замечательную поездку! В Питере мне все очень понравилось. Запомнился в первую очередь Екатерининский дворец, Эрмитаж, Спас на крови. В последний день было одновременно и очень весело и очень грустно. Весело было потому, что в этот день мы посетили Петергоф и вдоволь накупались в аквапарке. Ну а грустно было потому, что понимаешь, что через несколько часов покинешь этот замечательный город.

Т. Филоненко

Отзывы участников путешествия

Санкт-Петербург- город – музей. Мне очень понравилось, что все люди(петербуржцы) ценят красоту Питера и одеваются как положено. Живя в этом городе, я хотела чувствовать себя петербуржкой. И мне хотелось бы здесь жить: каждый день можно гулять по замечательным паркам и побывать на всех экскурсиях. Меня поразила величавость архитектуры Питера.

Окунуться в прошлое- это также очень интересно. Все дворцы, соборы, лицей, храмы, церкви, крепости так изящны, и можно увидеть всю красоту России. Надеюсь побывать ещё раз в северной столице России.

Ездить с хорошей компанией тоже важно. Благодарю Валентину Николаевну за поездку и нашего гида Ольгу Юрьевну, ну и Петра 1, создавшего этот город.

B. Астахова

Мне понравилось многое, но были и минусы, их было не так много. Понравился сам Санкт-Петербург, но пригороды были лучше. Я хочу поблагодарить Ганьшину Валентину Николаевну за то, что она взяла на себя такую ответственность собрать нас всех вместе, и свозить нас на великолепную экскурсию.

Ещё хочу поблагодарить Ольгу Юрьевну за то, что она нам все показала и объяснила. Спасибо ей большое!

Ну и конечно своих родителей за то, что они решились и собрали меня.

Спасибо!

B. Бехтемирова

Мне все очень понравилось. Меня поразил Спас на крови (своими великолепными мозаиками, местом гибели императора) и Екатеринин-

ский дворец своей роскошью, великолепием и красотой. Но больше всего мне понравился Петергоф: эти прекрасные фонтаны, также фонтаны-шутихи, конечно размеры и великолепие поражают. Конечно мне понравился и сам город, где каждая улица - своя история...

Спасибо вам, Валентина Николаевна, за то, что организовали такую прекрасную поездку! Я бы очень хотела съездить в Питер ещё раз!

I. Пищаева

Огромное спасибо, тем, кто организовал эту увлекательную поездку в Санкт-Петербург. В этом городе я побывал первый раз. Мне там все особенно Исаакиевский собор и его история. Каждый день дарил мне много эмоций, открытый. У нас был отличный гид, который рассказывал нам много нового. В Эрмитаже было жутко интересно, но очень мало времени, чтобы увидеть побольше. Если бы мне дали ещё один шанс поехать в этот город, то я бы не раздумывая поехал в этот город, только не на поезде, а на самолете.

B. Соболев

Мне эта поездка понравилась тем, что мы сплотились, стали друзьями. Понравилась архитектура города. В Питере живут очень хорошие люди. Удивило то, что все парни ходят в рубашках.

В Санкт-Петербурге очень переменчивая погода пять минут назад светило палящее солнце, а потом жуткий ливень.

С Москвы до Питера был очень хороший поезд, благоустроенный.

D. Ноздрина





Я – суворовец!

На занятия иду с удовольствием, по предметам успеваю. За это огромное спасибо моим педагогам – научили учиться, дали хорошие знания. После учёбы выделяется время для самоподготовки. С 18.00 работают секции. Приходится выбирать чем заниматься, времени на все не хватает. Вот где начинаешь ценить каждую минуту! Немало в училище ребят-сирот из детских домов, есть приезжие из других регионов: Алтайского края, Иркутской и Кемеровской областей, Республики Саха-Якутия, Бурятии.

В суворовском училище — три курса. Первый — девятиклассники; второй — де-

Мечты сбываются... Для этого нужно каждый день делать маленький шагок в сторону ее осуществления. Моя мечта сбылась – я стал Суворовцем.

Читинское Суворовское Военное училище МВД России работает пятый год. Мальчишки с 15 лет здесь ходят в форме, строем, заступают на суточные дежурства и наряды в столовой, по выходным бегут в увольнения, а в понедельник в 8.30 маршируют под гимн на плацу.

Чтобы носить почётное звание «суворовец», нужно было пройти строгую медицинскую комиссию, на «отлично» сдать тестирование по математике и написать диктант по русскому языку, а ещё подтянуться 10 раз, за 8,6 секунды пробежать 60 метров, а за восемь

секунд пробежать 60 метров, а за восемь сятиклассники; третий — одиннадцатиклассники. Курсы делятся на взводы, а взводы на отделения. Живем дружно, старшие суворовцы помогают младшим, часто соревнуемся в спортивных мероприятиях.

В комнатах в казарме живем по два человека: кровати, тумбочки и даже цветы, а вот повесить на стену плакат или постер нельзя — не положено. В 21.00 обязательный просмотр программы «Время». Отбой в 22.00.

В училище я уже второй месяц. Очень скучаю по дому, друзьям, одноклассникам. Ритм училища не дает возможности отвлекаться от главного – учебы, все направлено на успешность каждого суворовца, выявление его лучших качеств.

Влад Филиппов



минут — два километра. Справиться со всеми вступительными испытаниями совсем не про-



Победитель II районного фестиваля «Усольские огоньки» 2010,
II место в конкурсе «Лучшая презентация» III районного фестиваля «Усольские огоньки» 2011,
Участник Всероссийского конкурса «Больше изданий хороших и разных» - 2012,
победитель номинации «Акулы пера» - IV районного фестиваля Усольские огоньки -2012

Наш адрес: 665479,
Иркутская область, Усольский
район
п. Белореченский, д.121
Эл. почта: ganshin63@mail.ru

Девиз газеты



На планете «Суперменов» велась жёсткая битва между жителями и роботами.

- «Мы захватим вас!» - прокричали роботы
- «Мы не сдадимся!» - ответили супермены.
- «Я этого и ожидал» - сказал кто-то из тени, и вдруг из тени появился Саур, который дерзко хлопнул в ладони:
- «Роботы принесите мне энергетическую пушку «Бах! Ба-бах! Тыщ! А-а-а-а-а!»
- «Ты делаешь нам больно!»
- «А это меня ещё больше веселит. Видишь ли, луч, который я направил на вас, поглощает всю вашу силу, которая сделает меня самым сильным во всей галактике. А-ха-ха-а! Перестарался со смехом, не правда ли, ну да ладно. А-ха-ха-ха-а-а-а-а-а!

Продолжение следует... Удастся ли Сауре захватить планету Суперменов?

Ответ на этот вопрос вы узнаете, прочитав 2 часть книги «Месть Сарана»

Автор: И. Сережкин

Интеллектуальная страничка

Да-нетки

Это форма интеллектуальных загадок, в которых нужно ответить на вопрос: «Что случилось? и Почему?»

1. Человек получил удар в глаз и очень обрадовался.
2. На крыше двухэтажного дома лежит мертвый человек в тяжелом бронежилете.
3. Он и она в красном. Кто они и где?
4. Человек вызывает лифт, заходит внутрь и умирает.
5. Наперевес бегущему молодому мужчине бежит другой и сильно пинает его в ногу.

6. Он бежал медленнее всех, и его убили.
7. Человек пошел на пляж, а на следующий день его уволили за профнепригодность.
8. Мужик идет по рельсам однопутной железной дороги. Внезапно он увидел, что навстречу ему едет поезд. Мужик со всех ног бросился навстречу поезду.
9. Парень зашел в вагон метро и увидел, что в вагоне торгуют батарейками. Перед тем, как двери закрылись, он вышел обратно на платформу.
10. Человек заходит в ванную, принимает душ, после чего убивает свою жену.

Шеф-редактор

Валентина Николаевна Ганьшина

Главный редактор: Хохлухина Лидия

Редакционная коллегия

Пищаева Ирина, Хохлухина Виктория, Хохлова Ангелина, Гусаченко Ксения, Ганьшина Полина, Меленчук Марина, Сережкин Игорь

Проба пера

Месть Саура

1 ЧАСТЬ. Начало мести.

**Ответы приносите
в редакцию**

**Пищаевой Ирине,
первых лицеистов,
которые смогут от-
ветить на вопросы,
ждут призы!**